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Forsidebilde:  Fyre med ved. Noen og enhver
har nok hatt trøbbel med å få tak i ved!
Foto: Sverre Dahl

Nå har vi ryddet bort julen  - vintersolverv er
passert og tross mye snø og kalde vinterdager,
blir hvertfall dagene lengre og lysere.

Etter budsjettbehandlingen før jul, trodde vel alle
at året 2003 vil bli et tøft år for Stokke kommune,
og det er riktig.  Kommunen tar sikte på å måtte
spare ca. 21 mill. kr., herav ca. 10 mill. kr. i 2003.
Så det blir vitterligen et tøft år. Og så viser kong
Vinter seg fra en høyst ublid side:  Kuldegradene
har enkelte steder krøpet ned mot minus 30 gra-
der, vannmagasinene har hatt for lite vann pga.
tørr høst, med det resultat at strømprisene føk rett
til himmels.  Og nå trodde vel alle at det ville bli
enda verre, også for kommunen?

Men slik er det ikke.  På grunn av at Stokke
kommune i 2002 forhandlet en lav fastpris for
strøm som kommunen skal bruke i 2003, blir
ikke kostnadene høyere enn forutsatt. Hvis kom-
munen ikke hadde en slik avtale, ville kommu-
nen fått betydelige merutgifter til strøm med den
følge at tjenestetilbudet til innbyggerne ville blitt
drastisk redusert.  Så det er bra at kommunen
har vært føre var.

Kjære lesere av
Nytt fra Stokke kommune

I 2003 er dette noe av tiltakene som kommunen
har planlagt å gjennomføre, til tross for et stramt
budsjett:
Utbygging av Ramsum skole - Barnehagene
Barnas hus og Olaløkka får nye avdelinger -
Byggestart ti nye omsorgsboliger - Psykisk hel-
severn og eldreomsorgen  får tilført nye stillin-
ger - Mindre kulturanlegg skal bygges eller set-
tes i gang, bla. Kyststi - Fornyelse av vei- og
gatelys - Veier skal asfalteres - Oppgradering
av vann- og avløpsanlegg - Planlegging av ny
gang- og sykkelsti fra Sandsje til Melsomvik -
Nytt orgel og nye sanitæranlegg Skjee kirke

Så det er litt av hvert som skal skje i  året 2003
i Stokke kommune.  Godt at det nå blir lysere
og lengre dager, for da får vi litt ekstra tiltaks-
og arbeidslyst, ikke sant?

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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Politiske møter i februr og mars 2003

Kommunestyret har vedtatt at avgiftene for
vann, avløp, renovasjon og feiing forblir uen-
dret i 2003.

Årsavgifter for en normalbolig (61-250
m2) for 2003, inkl. 24% mva:

Vann kr 2.383,-
Avløp kr 3.106,-
Renovasjon kr 2.442,-
Feiing (tilsyn) kr      78,-
Feiing pr. pipeløp (Det
feies etter behov. Regning
sendes etter utført feiing) kr    250,-
Sum kr 8.259,-

Kommunaltekniske avgifter for 2003
Gebyrregulativ
Gebyrregulativ for kommunens arbeid med
bygge- og delingssøknader samt plansaker
forblir uendret fra 2002 til 2003. Gebyr-
regulativ for kart- og oppmålingsarbeider er
øket med 6% (Statens kartverks indeks) med
virkning f.o.m. 01.01.03. Fullstendig regula-
tiv fås ved henvendelse på telefon 33 30 52
00 eller på kommunens hjemmesider:
www.stokke.kommune.no.

Terje Skau
økonomikonsulent

Utvalg Dato: Tid: Sted:
Det faste utvalg for plansaker 05.02. 05.03. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Eldrerådet 03.02. 03.03. kl. 11.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for helsevern og sosialomsorg 05.02. 05.03. kl. 15.00 Møterom 2. etg. (H/S)
Hovedutvalg for kultur 05.02. 05.03. kl. 18.30 Formannskapssalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk 05.02. 05.03. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Hovedutvalg for undervisning 05.02. 05.03. kl. 19.00 Kommunestyresalen
Hovedutvalg for administrasjon 12.02. 12.03. kl. 08.30 Kommunestyresalen
Formannskapet 12.02. 12.03. kl. 09.30 Kommunestyresalen
Kommunestyret 24.02. 24.03. kl. 19.00 Kommunestyresalen

Å nyse

Å nyse på mandag betyr fare,
å nyse på tirsdag et kyss å besvare.
Å nyse på onsdag et brev i vente,
å nyse på torsdag en ubetalt rente.
Å nyse på fredag er bare sorgen,
nys alltid på lørdag, da får du kjærest i morgen.

(fra boka «Virre virre vapp»)



4

Nytt fra Stokke kommune

Ordføreren har ordet
Nå er både jul og nyttår vel overstått, vi har
sikkert kost oss både lenge og vel - som seg
hør og bør.

Jeg har brukt litt tid på å reflektere og tenke
litt tilbake på året som har gått - hva det har
brakt av seire og nederlag, gleder og skuffel-
ser - har år 2002 brakt Stokke kommune noen
skritt fremover for oss som bor her. Det å
bygge et godt samfunn er et langsiktig pro-
sjekt som krever tålmodighet, og der en leg-
ger stein på stein. I hverdagen har vi lett for
å fokusere på enkeltsaker og kanskje miste
det langsiktige perspektivet litt av syne.

Når jeg så tenker tilbake på 2002 har det fak-
tisk skjedd ganske så mye positivt i Stokke
kommune. I sommer åpnet vi tre nye gang-
og sykkelparseller fra Stokke sentrum til Mel-
somvik, til Hvålsåsen og til nye E-18. Disse
var etterlengtet, og framstår som fantastisk
flotte anlegg.

Likeledes åpnet vi en ny idrettshall på
Vear (med klatrevegg). Den var ikke mindre
etterlengtet. I oktober åpnet Ronny Johnsen
og jeg en såkalt «ballbinge» til over en halv
million kroner ved Bokemoa skole. Der er det

nå en voldsom aktivitet blant barna. «Ball-
bingene» er en slags erstatning for de tidli-
gere balløkkene. Ikke å forglemme har vi også
fått et flott tilbygg til Bokemoa skole.
Nylig er også nye moderne omsorgsleiligheter
og en ny stor aktivitetsavdeling ved Engveien
senteret åpnet av sosialminister Ingjerd
Schou. Her har også kulturskolen og voksen-
opplæringen fått lokaler, omtrent samtidig
hadde vi åpning av to nye avdelinger ved
Elverhøy barnehage.

Selv om det ikke er i kommunens regi, synes
jeg det er verdt å nevne at vi i høst hadde åp-
ning av ni nye hull på golfbanen i Stokke.
Den fremstår nå som en av landets flotteste
golfbaner og representerer et meget interes-
sant t i lbud ti l  befolkningen i  Stokke.

Mange av dere har sikkert registrert at
Stokke kirke har fått nytt tårn i kobber. Jeg
synes det er verdt å nevne siden det er et
markert innslag i landskapsbildet vårt.

Utviklingen på Borgeskogen går sin gang,
og tallet på arbeidsplasser der har nå passert
ett tusen.

Som medeier i Sandefjord lufthavn A/S
er det spennende å være med på den positive

utviklingen fly-
plassen er inne i.
Det er neppe å ta
for hardt i å si at
Sandefjord luft-
havn er den vik-
tigste motoren i
n æ r i n g s u t v i k -
lingen i Vestfold
for tiden.

Som en ver-
dig avslutning på
året, kunne jeg
på tampen ønske
velkommen til innbygger nr. 10.000!  Kom-
munen har med dette fått markert en flott
begivenhet.

De tilbakemeldinger jeg har fått fra folk flest,
er at de trives i Stokke, at Stokke er en god kom-
mune å bo i. Det er selvsagt ting som kunne vært
bedre og oppgaver som er uløste. Men som sagt,
ved å legge stein på stein er det vårt mål å bygge
et stadig bedre Stokke-samfunn.

Med disse små refleksjonene ønsker jeg alle
i Stokke et godt år 2003!

Per-Eivind Johansen
ordfører
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Som vel de fleste har lagt
merke til, er det påbegynt et
større byggeprosjekt i sen-
trum vis-a-vis Borgen
Meny i Ysterigaten.

Dette er fortetningsbe-
byggelse i henhold til ved-
tatt sentrumsplan.

Kommunens hovedutvalg for
miljøvern og kommunal-
teknikk, lyste for 2-3 år siden
ut en konkurranse basert på idè og pris for dette
fortetningsoppdraget.

Prosjektfinans A/S vant oppdraget, og har i
høst startet praktiske byggearbeider på første
del av prosjektet.

Dette skal bli et boligbygg inneholdende 16 lei-
ligheter av forskjellige størrelser, med parke-
ring for 36 biler i kjeller, som skal dekke parke-
ring for samtlige nye leiligheter i kvartalet.

Firmaet fikk problemer med utglidning av
masser ved byggestart, noe som førte til en
del praktiske problemer, samt utrygghet for
naboskapet i forhold til deres egne byggs sta-
bilitet. Tomten er nå sikret og en stor del av

gulv og vegger i nybygget er ferdig støpt.

Del 1 av prosjektet er ferdig til sommeren. Da
begynner byggetrinn 2, som er et vinkelbygg vis
a vis rådhuset. Dette skal være bygg med for-
retning/kontor i 1 etg. og kontor/bolig i 2. og 3.
etg. Bygg 2 er trolig ferdig sommeren 2004.

Siste del av prosjektet er bygg 3 på tomten til
det gamle apoteket. Dersom interessen for kon-
tor og forretningslokaler er tilfredsstillende, full-
føres dette prosjektet samtidig med bygg 2. Altså
ferdig sommer/høst 2004.

I sammenheng med disse,  utbygges det også
en planlagt utvidelse av torvet foran rådhuset,
ved at man løfter en del av veigrunnen i
Nygaards allè, og forlenger torvet en bit opp i
Apotekgaten. I kanten av dette torget blir det en
liten korttidsparkering for området.

Mange i Stokke er av den mening at prosjektet
fører til manglende parkeringsplasser og lite grønt
i sentrum. Til dette er det lite annet å si enn at vi
får vurdere dette når byggene er ferdig.

Men hvor skal man nå parkere?, spør man etter
at fortetningen av sentrum startet.

Leder - Virksomhet
Eiendom Johnny
Freitag

Problemene bør likevel ikke være så store i
Stokke sentrum. Vi er trolig litt bortskjemte med
å parkere ved døren.
Det finnes parkering i Jevnakerveien -  Grime-
stadveien ved Storgata, samt ved jernbanen, og
øst for banken. Alle er innen en rimelig
gåavstand. I tillegg har jo de fleste forretnin-
gene i sentrum besøksparkering.

Vi gleder oss til å se de nye prosjektene ferdig-
stilt, og håper forretningstilbudet i stokkebyen
blir endra bedre etter dette.

Johnny Freitag
Leder - Virksomhet Eiendom

Det bygges nå i sentrum!
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VIRKSOMHET - BARNEHAGER
I Stokke kommune er barne-
hagene organisert som eget
virksomhetsområde. Det vil
si at virksomhet - barneha-
ger er den instans i kommu-
nen som har det overordnede
ansvaret for alle  barnehager
godkjent av det offentlige.  I
tillegg til lederansvaret for
den kommunale barnehagedriften, har kommunen
veilednings- og tilsynsansvar i forhold til de pri-
vate barnehagene. Virksomheten samordner opp-
tak av barn, og legger til rette for utvikling og sam-
arbeid barne-hagene imellom.

Spesialpedagogisk hjelp til barn før
opplæringspliktig alder er også et område som
virksomhet - barnehager har ansvar for.

Til sammen er det ca 70 kommunalt ansatte i
virksomhet - barnehager. Konsulent Eva
Undrum og virksomhetsleder Elisabeth Jøranlid
har kontor på rådhuset.
Kontortid: mandag-fredag 08.00-15.45 ( 15.00
mai-aug )
Adresse: Stokke kommune, Pb 124,
3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 73 / 80

Telefax: 33 33 69 95
Postmottak.Barnehage@stokke.kommune.no
Elisabeth.joranlid@stokke.kommune.no
Eva.undrum@stokke.kommune.no

Et variert barnehagetilbud
Barnehagetilbudet i Stokke er sammensatt av
forskjellige, men likeverdige barnehager som
utfyller hverandre, og som samarbeider om kva-
litet og service til beste for brukerne. Per i dag
er det  376 barn med barnehageplass i Stokke. I
de kommunale barnehagene er det 169 barn,
mens 204 har plass i private barnehager. Med
smått og stort er det  5 kommunale og 9 private
barnehager i kommunen.

De 14 enhetene representerer til sammen et
variert og godt barnehagetilbud.  I tillegg til de
tradisjonelle barnehagene med en og to og tre
avdelinger, kan Stokke by på både natur-
barnehage, gårdsbarnehage, familiebarnehager
og åpne barnehager. Ved en av barnehagene dri-
ves det lekesenter på ettermiddagstid som en
integrert del av tilbudet. Dessuten har Krise-
senteret for Kvinner i Vestfold en familie-
barnehage som ligger i Stokke.

Lekesenter og åpen barnehage
integrert i tilbudet
Vi har to åpne barnehager i Stokke. En tilknyt-
tet Trekanten barnehage og en tilknyttet Elver-
høy barnehage. Begge holder åpent 2 faste da-
ger hver uke i skoleåret. I åpen barnehage kom-
mer barna sammen med foreldrene eller andre
omsorgspersoner. Tilbudet ledes av erfarne før-
skolelærere, og er gratis for foreldrene.

Nevnes bør også lekesenteret på Vear, som er
organisert som en tredje avdeling ved Ekely bar-
nehage. Dette tilbudet er et åpent leke- og aktivi-
tetstilbud for barn fra 3 - 12 år, to ettermiddager
hver uke. Et attraktivt og spennende fritidstilbud
med mange medlemmer og stor aktivitet!

Differensierte oppholdstider
Behovet for barnehageplass varierer fra familie
til familie. Barnehagene i Stokke har et fleksi-
belt og brukervennlig tilbud med mange plass-
typer å velge mellom. Fra 20% plass med
oppholdstid en dag per uke til 100% plass med
oppholdstid 5 dager per uke er vanlig. Etter av-
tale med barnehagen kan de som har en deltids-
plass kjøpe ekstra dager, ved behov.

Samordnet opptak av barn
Fra og med hovedopptaket for 2003 - 2004

samordner kommunen opptaket av barn i alle
kommunale og private barnehager i Stokke.
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Ordningen innebærer at det kun fylles ut ett
skjema som sendes kommunen. Opplysninger
om barnehagene, opptakskriterier, plasstyper
etc. er oppgitt i en felles informasjonsbrosjyre.
Her går det fram om barnehagen har kommu-
nalt opptak, både kommunale og private plas-
ser eller bare private plasser.

Hovedopptaket skjer i perioden mars - juni
hvert år. Søknadsfristen er 15. februar. Ellers i året
foretas opptaket etter hvert som plasser blir ledige.

Sommeråpen barnehage
Den enkelte barnehage holder stengt i juli. Bar-
nas Hus er valgt som base for et felles sommer-
tilbud som det betales ekstra for. Alle med bar-
nehageplass i Stokke kan søke om plass i
Sommeråpen barnehage. Barnas Hus ligger ide-
elt til like ved stranda i Melsomvik, med gode
muligheter for sommerlig lek og aktivitet både
ute og inne.

I 2003 er det Sommeråpen barnehage i føl-
gende perioder:
Periode 1: 4 dager fra tirsdag 01.07 til og

med fredag 04.07.
Periode 2: 9 dager fra mandag 21.07 til og

med torsdag 31.07.

Barnehagedekning 58%
Barnehagedekningen angir hvor stor andel av
barna i en bestemt aldersgruppe som har bar-

nehageplass. Per desember 2002 er det 376
barn i barnehage i Stokke, og en barnehage-
dekning på 58%. Jo eldre barna er, jo flere
går i barnehage. Dekningsgraden for barn over
3 år er 77%, mens den for barn under 3 år
bare er 29%.
Utbygging mot full behovsdekning
Den største utfordringen på barnehagesektoren
er å videreføre utbyggingen mot full behovs-
dekning, slik at alle som søker kan få plass. Målet
er 80% barnehagedekning i 2004. For å komme
dit skal kommunen bygge en ny 4-avdelings
barnehage på Stokke, og bygge ut Olaløkka,
Barnas Hus og Trekanten med nye avdelinger.

Tabellen nedenfor gir et bilde av hvordan
barnehagedekningen vil utvikle seg framover,
dersom utbyggingen av barnehagetilbudet gjen-
nomføres som planlagt.

Elisabeth Jøranlid
Leder - Virksomhet Barnehager

Åpen barnehage - Låven
holder åpent hver mandag og torsdag fra 9.00 -
15.00. Tilbudet er en del av Trekanten barne-
hage. Lokalene som brukes er de samme som
Vear ungdomsklubb holder til i, like ved den nye
idrettshallen på Vear.
Styrer: Hilde Chluba, tlf. 33 33 78 69
Hilde.chluba@stokke.kommune.no

Åpen barnehage - Elverhøy
holder åpent hver tirsdag og torsdag fra kl. 9.00 - 15.00.
Tilbudet er en del av Elverhøy barnehage, og
har egen base i nyinnredede lokaler i byggets
hovedetasje.
Styrer: Marit Ellingsen,
tlf. 33 33 93 51
marit.ellingsen@stokke.kommune.no

Barnehagedekning i prosent 2001 2002 2003 2004 2005 2006
Vear skolekrets 66 % 64 % 57 % 60 % 62 % 65 %
Melsom skolekrets 56 % 51 % 64 % 80 % 75 % 68 %
Bokemoa - Feen - Ramsum
skolekrets 49 % 46 % 51 % 86 % 84 % 87 %
Vennerød skolekrets 71 % 92 % 93 % 89 % 87 % 79 %
Sum 58 % 58 % 61 % 80 % 78 % 77 %

Kort presentasjon av barnehagene

Forts. neste side
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Kommunale barnehager
Barnas Hus

Heldagsbarnehage nær
stranda og båthavna i Mel-
somvik med 24 plasser for
barn fra 3 - 5 år.
Styrer: Gro Storm-Olsen,
tlf. 33 33 88 20

gro.storm-olsen@stokke.kommune.no

Ekely barnehage og lekesenter
Heldagsbarnehage i et inn-
holdsrikt hus på Vear som
tidligere var feriekoloni. 36
plasser for barn fra 2 - 5 år
fordelt på to avdelinger. I til-
legg drives lekesenteret, som
er et åpent leke- og aktivitete-

stilbud på ettermiddagstid for barn fra 3 - 12 år.
Lekesenteret holder åpent to faste ettermidda-
ger hver uke.
Styrer: Lisbeth Berg-Hansen,
tlf. 33 36 51 51
lisbeth.berg-hansen@stokke.kommune.no

Elverhøy barnehage
Heldagsbarnehage i Arnadal for inntil 40 barn

fra 0 - 5 år. Småbarns-
avdeling og avdeling for barn
fra 3 - 5 år.
Åpen barnehage tirsdag og
torsdag.
Styrer: Marit Ellingsen,
tlf. 33 33 93 51

marit.ellingsen@stokke.kommune.no

Frydenberg barnehage
Heldags-barnehage i Stokke
sentrum med 27 plasser for
barn fra 0 - 5 år.  Småbarns-
avdeling og avdeling for
barn fra 3 - 5 år.
Styrer: Gry Nikolaisen,
tlf. 33 33 69 95

gry.nikolaisen@stokke.kommune.no

Trekanten barnehage
Heldagsbarnehage sentralt i
Melsomvik med 27 plasser
for barn fra 0 - 5 år fordelt
på 2 avdelinger. Alders-
blandede grupper.
Åpen barnehage på Låven
mandag og torsdag.
Styrer: Hilde Chluba,

tlf. 33 33 78 69
Hilde.chluba@stokke.kommune.no

Private barnehager
Sigridløkka barnehage
Heldagsbarnehage nær  Vear skole, i samme hus
som Vear arbeidskirke, med 36 plasser for barn
fra 0 - 5 år fordelt på 3 avdelinger. Kommunalt
opptak. Drives av arbeidsmarkedsbedriften Velle
Utvikling.
Styrer Anders Ward, tlf. 33 36 54 96
sigridlokka@velle.no

Olaløkka barnehage
Heldagsbarnehage nær Stokke sentrum og
Hvålsåsen, med 36 plasser for barn fra 3 - 5 år
fordelt på 2 avdelinger. Kommunalt opptak. Dri-
ves av arbeidsmarkedsbedriften Velle Utvikling.
Styrer: Anders Ward, tlf. 33 33 75 10
olalokka@velle.no

Løvtun barnehage
Heldagsbarnehage på Fossnes-senteret. Ute-
område med lavvo, hønsegård og drivhus. 19
plasser for barn fra 1 - 5 år. Kommunale og pri-
vate plasser.
Drives av styrer: Liv Berit Svendsen,
tlf. 33 36 17 60
lovtunbh@online.no
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Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.

Gjennestad barnehage
Eier: Gjennestad gartnerskole. Tlf. 33 36 36 64
Hedagsbarnehage med utvidet kristen formåls-
paragraf og eget fjøs. Gartnerskolens område er
barnehagens nærmiljø. Inntil 15 plasser for barn
fra 0-5 år. Kommunale og private plasser.

Naturkameratene barnehage
Barnehagen er  en naturbarnehage med inntil 18
plasser for barn fra 2-5 år. Virksomheten plan-
legges og drives med  naturen som utgangspunkt
for lek og læring. Barnehagen har som motto
og leveregel at alt som kan gjøres inne kan gjø-
res ute. Barna er ute 4-7 timer hver  dag gjen-
nom hele året avhengig av årstidene.

Barnehagen disponerer et praktfullt område i
Storåsområdet med gamme og «dohus». Gamma
brukes til oppbevaring av tøy og utstyr, som var-
mestue på vinteren og som oppholdsrom/
ekstraskydd mot varmen på sommeren.
I tillegg til uteområdet leier barnehagen  lokalene
til Rørkoll Vellag. Her foregår  bringing og hen-
ting av barn på morgen og ettermiddag, samt for-
eldre- og personalmøter vinterstid. For å komme
seg opp til skogområdet disponerer barnehagen to
egne biler til dette formålet. Det er skogsbilvei helt
fram til området. Kommunale og private plasser.
Eier: Naturkameratene ANS
Styrer: Jan Tore Johannessen, tlf. 33 44 28 68/
934 62 384 - naturk@c2inet

Holtegrenda familiebarnehage
Gårdsbarnehage med inntil 17 plasser for barn
fra 0-5 år fordelt på to hjem. På gården hos Gro
Tislevold har barnehagen egne lokaler og ute-
område som brukes av begge grupper. Kommu-
nale og private plasser.
 Eiere: Gro Tislevold og Mona Aasvang,
tlf 33 33 91 61
grotisle@frisurf.no

Ramsum familiebarnehage
Familiebarnehage like ved Ramsum skole med
inntil 12 plasser for barn fra 0-5 år fordelt på to
hjem. Barnehagen har eget lokale i tilknytning
til hjemmene og felles uteområde for begge
gruppene. Kun private plasser.
 Eiere: Tone Brith Bruun og Monica Hagen,
tlf. 33 33 78 01 / 33 33 84 72

Dyrsøtoppen familiebarnehage
Familiebarnehage på Dyrsø med inntil 5 plas-
ser for barn fra 0-5 år. Kun private plasser.
Eier: Inga A. Fevang, tlf. 33 33 93 06
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Midler tildelt fra Sandviks Fond

Det blir ofte stilt spørsmål fra den eldre be-
folkningen i Stokke om hva pengene i dette
fondet blir  brukt t i l .  Ved åpningen av
aktivitetsavdelingen og Torget ved Nye Eng-
veien kan vi  opplyse at alt nytt utstyr som
for eksempel: møbler, gardiner, diverse mas-
kiner til snekkerrommet og datarommet m.m.
var  innkjøpt av midler bevilget av Sandviks
Fond.

Else Gjørvad
Leder i Stokke Pensjonistforening

NYTT FRA LAG OG FORENINGER
Lag og foreninger i Stokke -
hjemmesideadresser:
Her følger en oversikt over lenker til hjemme-
sideadresser som er tilgjengelig via Stokke kom-
munes hjemmesider, www.stokke.kommune.no.

Oversikten finner du under Servicetorg, Lag
og foreninger i Stokke.  Politiske partier finnes
under Politikk, Partier.

Som dere kan se er ikke listen komplett, men
dette er den oversikten kommunen har pr. dato.
Så hvis noen føler seg oversett, vær snill og ta
kontakt!

Idrettslag
Arnadal foball:

www.arnadal.no
Gåsøkalven seilselskab:

www.gkss.no

Velforeninger
Melsomvik og Omegns Vel:

http://home.no.net/melsvel/

Interesseforeninger
Stokke rotaryklubb:

www.rotary.no/stokke/
Stokke historielag:

http://www.powtech.no/stokkehistorielag

Sandviks Fond
Johannes Sandvik har i sitt testamente tilført
hovedutvalget for helsevern og sosial omsorg i
Stokke deler av sin formue. Gaven ska dispone-
res av hovedutvalget og brukes til beste for el-
dre i Stokke kommune.

Søknad om tilskudd innen formålets ramme
kan fremmes gjennom hele året og vil bli be-
handlet fortløpende.Individuelle søkere vil ikke
komme i betraktning.

Nærmere opplysning kan fås ved henven-
delse til virksomhetsleder Kari Rasmussen.

Søknad om tilskudd sendes Stokke kom-
mune, Virksomhet pleie, omsorg og rehabilite-
ring, Postboks 124, 3161 Stokke

Nedenfor følger en oppstilling over fordelingen
av midler fra Sandviks fond i 2002:
- Pasientrommet på Soletunet har fått

kr 55.000,- til utstyr
- Nye Engveien har fått kr 700.000,- til

utsmykning
- Stokke Menighets Diakonutvalg har fått

kr 5.000,-
- Soletunet har fått kr 45.000,- til trygghets-

alarmer
Anny Akselsen

sekretær

Politiske partier
Stokke høyre:

http://web.hoyre.no/~stokke/
Stokke venstre:

http://www.venstre.no/stokke/

Bjørg Ebeltoft
redaktør

e-post:  bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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Mandag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Bridge kl. 18.00

Tirsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 -15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Bingo (ulik uke) kl. 11.00 - 13.30
Seniordans kl. 14.00 - 15.30

Onsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
”Stoltrim” kl. 10.15 - 10.45
Treskjærergruppe kl. 10.00 - 14.00
Torgtreff kl. 11.00
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Pensjonistkoret kl. 17.30 - 19.00

Torsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 -15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
«Hjernetrim» kl. 11.00 - 12.00
Silkemaling kl. 13.00 - 14.00
Morosjon kl. 14.00 - 15.30 (i Idrettshallen)
Hobbyklubben kl. 15.00 - 18.00

Engveien-senteret  og  Soletunet
Det er vinter og tid for inneaktiviteter.  På Engveien-Senteret og Soletunet vil du finne mange ulike aktiviteter og flere nye tilbud kommer etter hvert.
Følg med på oppslag på sentrene. Velkommen skal du være.

Fredag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
«Stoltrim» kl. 10.15 - 10.45

Mandag: Mandagstrimmen kl. 10.15 - 10.45
Avisgruppe kl. 11.00 - 11.30
Bingo kl. 12.00 - 13.30

Tirsdag: Barnetreff kl. 10.00 - 12.30

Onsdag: Avisgruppe kl. 11.00 -1 1.30
«Hjernetrim» kl. 11.30 - 12.30
Lett trim kl. 13.00 - 13.30
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Jakob og Svein
Det satt to fugler på en grein,
den ene het Jakob, den andre het Svein.
Bort fløy lille Jakob,
bort fløy lille Svein.
Kom tilbake lille Jakob,
kom tilbake lille Svein.

Man har et synlig merke på pekefingrene
(kan tegnes direkte på eller du kan feste
en fuktet papirlapp med påtegnet papir-
fugleansikt).

Disse vises frem i 2. linje. I 3. og 4. linje
tar man pekefingrene bak ryggen igjen,
bytter fingre og viser frem langfingrene.
Fuglene har fløyet bort.  På de to siste
linjene tar man frem de «riktige» fingrene
igjen.

(fra boka «Virre virre vapp»)

Nytt internett-tilbud fra Stokke bibliotek:
Nå kan alle med lånerkort fra Stokke bibliotek selv sjekke sine lån og forlenge lånetiden via
internett!

Gå inn på Bibliotekets hjemmeside under http://www.stokke.kommune.
Her finner du en lenke videre som heter Lånerprofil.
Klikk på denne og følg videre anvisningene på skjermen!

Spør oss på biblioteket hvis du lurer på noe!

Biblioteksjefen

Stokke bibliotek

Stokke bibliotek
Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon:33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:
   postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no.

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis) hver onsdag
kl. 10.00.

Utenom åpningstiden: Bruk bokinnkastet (luke ved
inngangen) for innlevering.  Lån kan fornyes i
arbeidstiden på telefon 33 30 51 50.

Fingerlek:

Musikk fra livets begynnelse
Nytt kurs starter opp i Stokke kultur-
skole på tirsdager kl 13.00 dersom det
er tilstrekkelig interesse. Kurset er for
foreldre og barn fra ca 2 - 10 mnd.,
går over 10 ganger og koster kr. 300,-
.
Påmelding ti l  Stokke kommunale
kulturskole, Pb 124, 3161 Stokke el-
ler tlf 33 36 27 10.

Inger G. Book
rektor Kulturskolen
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1.september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune,
ta kontakt på telefon 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon:33 30 51 00
Telefax:33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 70 / 33 33 69 95
Postmottak.undervisning@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og Tiltak for
funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Helsestasjonen
Telefon ekspedisjon: 33 30 52 66

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks: 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks: 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks: 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks: 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks: 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks: 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 30 75 11 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikveien 561
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no


